



OXIRANCHEM
奥克集团

第 5 期

2022年3月8日

2022 朱建民委员两会快讯

○主编：朱建民 ○副主编：梁军 马玲 ○责任编辑：常晓雪
○主办单位：奥克控股集团综合管理中心



3月7日，十三届全国人大四次会议全天举行代表小组会议，审查计划报告和草案、预算报告和草案；下午，财政经济委员会审查“十四五”规划和2035年远景目标纲要草案、计划报告和草案、预算报告和草案，分别提出关于“十四五”规划和2035年远景目标纲要草案、计划报告和草案、预算报告和草案的审查结果报告。

全国政协十三届四次会议7日上午举行第二次全体会议，委员进行大会发言，下午部分界别举行界别协商会议；其他界别举行小组会议，围绕小组关注的热点问题进行讨论。

我在两会现场听总书记说……

3月6日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平参加全国政协十三届四次会议的农业界、社会福利和社会保障界委员，并参加联组会，听取意见和建议。

在习近平同志委员李天来、潘文松、吴凤之、朱建民、刘伟、魏坤聆听了习近平总书记重要讲话，现场激动心潮。

魏坤聆会上“金句”频现，让委员们十分振奋。

——粮食安全是国之大事，悠悠万事，唯此为大。

——粮食安全是粮食生产的命根子，是中华民族伟大复兴的根基。

——树立大食物观，更好满足人民美好生活。

——对委员群体我们很关注，格外关爱，格外关心。

——坚决性地就业，绝对性地失业。

——织密社会保障安全网，为人民生活安康托底。

大家一致表示，要落实好习近平总书记重要讲话精神，不辱使命、不负重托，认真履行好政协委员职责，为维护国家粮食安全、保护好黑土地、促进乡村振兴以及推动社会保障事业高质量发展贡献智慧和力量。

社会保障和社会福利界朱建民委员：推动社会保障事业高质量发展

习近平总书记对推动社会保障和社会福利三位一体发展，

特别是达里诺尔安古时，多次强调乡村振兴所在大山山地区群众的生活、交通和旅游发展情况，对要织密织牢社会保障网体制机制的建议予以肯定，同时指出政策精准度，一步一步实现。总书记说，党和国家高度重视残疾人事业。

习近平总书记讲到社会保障时指出，我国已建成全球规模最大的社会保障体系，要在推动社会保障事业高质量发展上持续发力，增强制度的统一性和兜底性，发展多层次多支柱养老保险体系，把更多人纳入社会保障体系，健全灵活就业人员社保制度，扩大失业、工伤、生育保险覆盖面，为人民生活安康托底。

朱建民委员表示，要结合台



朱建民委员在两会现场发言。总书记重要讲话精神来统一思想、指导实践，认真开展社会保障和社会福利方面的调研，精准找到短板，高质量地建言献策，为促进我国社会保障事业高质量发展做出更大贡献。

为确保粮食供给加油 为人民生活安康托底

——我省代表委员热议习近平总书记在看望参加政协会议的农业界社会福利和社会保障界委员时的重要讲话

“实施乡村振兴战略，必须把确保重要农产品特别是粮食供给作为首要任务，把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置，把‘藏粮于地、藏粮于技’真正落实到位。”

“要在推动社会保障事业高质量发展上持续发力，织密社会保障安全网，为人民生活安康托底。”

3月6日，习近平总书记在看望参加政协会议的农业界、社会福利和社会保障界委员时的重要讲话，在参加全国两会的我省代表委员中产生强烈反响。

魏建民、守初心，向未来！代表委员们纷纷表示，要始终围绕粮食安全这根弦，始

终坚持以人民为中心的发展思想，牢记初心使命，当仁一起扛，要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，发扬历史主动精神，迎难而上、敢于斗争、砥砺前行，以实际行动贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，以实际行动推动落实党的二十大胜利召开。

“习近平总书记对把人民的冷暖挂在心上了，让我们对‘国之大者’有了更深刻的体会，为我们接下来的履职工作指明了方向。”朱建民委员表示，要认真学习领会总书记重要讲话精神，把总书记的讲话精神来统一思想、指导行动，围绕发展多层次多支柱养老保

险体系，健全灵活就业人员社保制度等民生领域，认真开展社会保障和社会福利方面的调查研究，精准查找短板，做出建设性的提案，为促进我国社会保障事业的高质量发展作出积极贡献，不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

（来源：高晓-辽宁卫视）



团结奋斗书写辽宁高质量发展新篇章

——我省代表委员热议习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时重要讲话

坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路，中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路，团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路——3月5日，习近平总书记在参加全国两会的首席代表委员中产生热烈反响。代表委员们一致认为，要坚持党的全面领导，始终不渝走中国特色社会主义道路，不断提高历史自信，增强政治自觉，完整准确全面贯彻新发展理念，团结一心，众志成城，真抓实干，更加信心满怀地奋进新征程、建功新时代，书写辽宁高质量发展新篇章。

“坚持新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路。”朱建民

委员表示，习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时的重要讲话，为新时代辽宁振兴发展指明了道路。朱建民委员认为，辽宁具备高质量发展的诸多有利条件，区位优势明显，资源、科技、人才、基础设施等支撑能力强，产业基础雄厚，工业体系完备，发展潜力巨大。只要定目标、定赛道，全面贯彻新发展理念，就一定能够充分发挥辽宁科技、人才和创新等方面的优势，不断提高辽宁的核心竞争力，就一定能够高质量做好结构和调整“三篇大文章”，将辽宁建设成为世界领先石化和精细化工产业基地，就一定能够开创辽宁全面振兴全方位振兴的新局面。

（来源：高晓-辽宁卫视）